

政府增拨资源推动体育发展

体育委员会今日（八月十八日）举行会议，通过数项新措施，以配合香港运动员的发展。

民政事务局局长曾德成在会后表示新措施包括：

- 增加主要运动会奖牌得主的奖励金额；
- 增拨资源以培训运动苗子；以及
- 增加对精英运动员的直接财政支持。

为鼓励香港运动员在主要运动会上争取佳绩，体育委员会同意增加对奥运会、残疾人奥运会、亚运会及亚洲残疾人运动会奖牌得主的奖励金额（详情见附件）。

为支持香港精英体育项目的长远发展，体育委员会同意增加香港体育学院的资助金（每年三百万元），藉此加强培训青少年运动员。

体育委员会亦同意向香港体育学院拨款一千五百万元，以增加对精英运动员的直接财政资助。新增拨款不但能够增加精英运动员的培训名额，亦使更多运动员能够全职受训。

体育委员会得悉政府为落实「选点、选项」计划，于戴麟趾爵士康乐基金预留了五千万元，以支持体育总会在地区层面改善及增添体育设施和器材。此外，政府亦于2009-10年度预留一千万元，以支持体育总会培育更多出色的青少年运动员。

曾德成指出，除公帑外，商界赞助对体育发展亦非常重要。他说：「政府一直鼓励商界赞助弱势社群观赏大型体育赛事。第五届东亚运动会举行在即，我们很高兴获得十二家机构支持，赞助近十三万元，购买超过二千五百张东亚运动会赛事门票，供弱势社群免费观赏比赛。」

完

2009年8月18日（星期二）

香港时间18时36分